分别五十年 今朝终见面

鲁渝媒体联动,侯建军成功与家乡10位发小视频通话

本报济南1月22日讯(记者

张泰来) 22日下午,侯建军老人 的10位小学同学齐聚本报编辑 部,通过网络视频,与远在重庆的 侯建军"见面"通话,互致问候。他 们当场约定,等待春天天气暖和 了,再在重庆或者济南相聚。

1月20日上午,随着记者跟身 在淄博周村的黄一青老人取得联 系,侯建军老人要寻找的9位发小 已经全部找到,记者还联系到了侯 建军的几位小学女同学。他们都特 别期待能够与侯建军见面。

为帮助老人们了却见面心愿, 本报和重庆时报取得了联系,共同 促成济渝两地视频见面。22日下 午1点,侯建军到达重庆时报报 社。而身在济南的侯建军的小学同 学王涛、郭金岩、罗茂福、孔祥庭、 魏瑞君、刘景存、王保立、金淑惠、

王爱礼、胡嘉惠等10人也准时来 到了本报编辑部。

"老侯,你还记得我吗?你猜,你 再猜猜我是谁,我是胡嘉惠啊,我哥 哥今天有事没有来,他也很想你,让 我向你问好!"通过QQ视频,10位老 人轮流着坐在摄像头前,和老同学 侯建军诉说着50年来的经历和友 情,并一再叮嘱他保重身体

约定的1个半小时的聊天时

间很快过去,就在记者要关闭聊天 系统时,罗茂福老人再次坐在了摄 像头前。"让我再说一句吧,老侯, 一定保重身体啊,提前给你拜个 年,祝你身体健康!"

此时,远在重庆的侯建军强抑着 内心的激动,回应着老同学的祝福, 不时在摄像头前展示他特意带来的 旧照片。"我一定会照顾好自己,尽快 恢复健康,喘气就是生产力,争取回

济南去看大家。"侯建军说。

视频聊天结束了,老人们意犹 未尽,"等过了春节,春天到了,咱 们一起去重庆再看看老侯吧!"胡 嘉惠老人的提议刚说出口,就得到 了大家的一致赞同。

1月18日,本报刊登了侯建军 老人的来信及其9位小学同学的 照片,短短两天时间,照片的主人 公就全部找到。

老同学相约

认了出来,

存到现场来

爱礼遗憾地说。

互发联系方式

"你是王爱礼,你没变,就是 变老了点。"刚在摄像头前坐下 来,王爱礼老人就被侯建军一眼

'这次不用再猜了!"王爱礼 爽朗地笑了。1月21日晚上,记 者拨通了王爱礼的电话,得知 22日下午的视频见面约定,王 爱礼当时就说一定让老伴刘景

我也很想去,但我们家外孙 需要一个人照顾,我们俩只能去 一个,我得在家里照看孩子。"王

话虽这么说,王爱礼最终还 是不忍放弃这次跟老同学见面 的机会,到了22日下午2点,准 时出现在了本报报社。

"我想了想,还是跟老刘一 起来了,很多同学都是几十年不 见了,想见见他们,我们把外孙 送到了他奶奶家就来了。

互致问候后,王爱礼说自己

"咱班一些同学跟我有联 系,你没有想起来的一些同学,

这次来报社跟侯建军见面

本报记者 张泰来

后来在山师附中工作,经常出面 组织同学聚会,很多同学跟她都

我有他们的联系方式,回头用短

的老人中,王保立、王涛、孔祥庭 三位老人家中都还有90多岁的 老人需要他们照顾,为了这次见 面,他们都打了多通电话,联系

信发给你啊!"

亲戚帮忙照看老人。



▲1月22日下午,在本报编辑部,10位老同学通过网络视频与侯建军见面通话,畅叙半个世纪前的友情。 本报记者

侯建军:

给我留份报纸 我亲自到报社拿

老侯的同学们:

谢谢你还惦记着 我们这些老同学



▲胡嘉惠和远在重庆的侯建军视频通话,侯建军的行动让 他们一帮老同学又见了面 本报记者 张中 摄

"建军,还能认出我吗?我

金淑惠啊,谢谢你还惦记着我

们这帮人,实在是太好了,因为

你,我们又聚在了一块儿。"摄

像头前,当年六年级一班的"金

嗓子"金淑惠一句话说出了众

因为当时"男女生划清界限",

她也不在9张照片中间,但听

说今天要在报社跟老侯视频

聊天,她把7岁的孙女留在了

家里,跟着王爱礼、胡嘉惠一

起来到报社,专赴这场"空中

9位发小中,王涛、郭金岩、罗

茂福、孔祥庭、魏瑞君、刘景

存、王保立7位老人来到了现

为下雪路滑,未能赶到现场,

倍感遗憾,一再嘱咐记者,一

黄一青老人身在淄博,因

场,与侯建军进行了交流。

这次视频聊天,照片里的

● 金淑惠没有送照片给侯建军,

跟王爱礼、胡嘉惠一样,

多发小的心声。

之约"。

视频见面结束后,侯建军老 人回到了自己家中,怕老人心情 过于激动,直到晚上6点,记者才 再次拨通了他的电话。

电话里老人的声音还是那 么洪亮,不同的是比前几次通话 更多出了几分轻松愉悦。

"同学们变化很大,我都认 不出他们了,见到他们我很开 心,喘气就是生产力,我一定多 喘气,回济南看这些老朋友!"电 话里,老人再次提起他的这句 "名言",兴奋地向记者描述着回 济南看老朋友的蓝图。

据老人讲,1月21日晚上,记 者跟他说定视频见面的时间、方 式后,他就兴奋得坐卧不安,不 知道该做点什么,让爱人帮着翻 出了西服,又找出了当年的几张 老照片,放在面前,用手抚摸了 一遍又一遍。

"激动啊,想到要看见50年没见 的老同学,我一夜都没有睡着觉。"

22日,侯建军起了个大早,吃

了早饭就坐在屋里的沙发上,盯 着手表,等待着见面的时间到来。

老人况他11点50分就从家 出发,1点就到了我们报社。"与 记者一起促成此事的重庆时报 记者邓文婷说。

记者从视频中看到,侯建军 老人面色红润,声音洪亮,说起 话来思维也很清晰。

邓文婷也说,老人只是走起 路来有点慢,身体其他方面看起 来都挺健康。

"老人个很高,我觉得差不 多得有1米8左右,也很乐观坚 强,视频结束后,我说送他回家, 他坚持不让。"邓文婷说。

侯建军也在电话里向记者 证实,他的确是一个人坐车回的 家。"照医生的安排我尽量自理, 这样有助于恢复,我也一直这样 坚持,想尽快恢复健康,好回去 看同学,给我留份报纸,到时候 我亲自到报社去拿!"侯建军乐 观地说。 本报记者 张泰来

定要把这次会面的照片和视 频资料拷贝一份给他。

我跟建军通过电话了 我俩聊了半个多小时,想起了 以前很多事情,我非常挂念 他,请你一定发一份视频资料 给我!"另一位老人王少华,因 为电话没接通,也没有来到现 场,这也让老人们很是遗憾。

侯建军寻找小学同学的 事件登报之后,另外又新找到 了很多同学。同学们相互之间 通起了电话,很多常年不联系 的同学,相互之间又有了联

视频见面结束后,老人们 不约而同对记者提出了一个要 求,"帮忙把你知道的我们同学 的联系方式打印出来,我们以 后要保持联系,经常一起聚聚, 谢谢老侯,谢谢你们报社,是你 们让我们重新又聚在了一起。" 老人们拉着记者的手动情地 说。 本报记者 张泰来

已有30多个同学 **和**医建车联系

记者从侯建军处了解到,自从 本报1月18日刊发第一篇报道,到1 月22日10位发小跟他通过视频聊 天,几天时间,已经有30多个小学 同学跟他通了电话。

"很多同学不在照片里面, 我也记不起他们的名字了,还有 跟我不一个年级、不一个班的同 学,都给我打了电话。"

"变了,都变得厉害,在路上 见面都认不出来了。"和侯建军 通话之后,老人们感慨着,他们 一遍遍叮嘱着侯建军,也相互嘱 咐着,"一定注意身体,好好享受 几年幸福生活。

"我们在你梦里,你在我们 心里,我们的情比血浓!"爱好诗 词的王涛老人深情地吟诵出了 一句发自肺腑的感慨。

本报记者 张泰来